
OPTTT ’2011 – Esztergom  Rajtszám:  

    T O T Ó 
 

1) Melyik település nem a Pilis-hegységben található? 
 
1: Pilisszántó    2: Piliscsév   x: Pilisszentlászló 
 
2) Mi volt a foglakozása id. Rubik Ernőnek? 
1: repülőmérnök  2: gépészmérnök   x: építőmérnök 
 
3) Esztergom neve németül „Gran”! Honnan ered az elnevezés? 
1: gránit kőzetről 2: „nagy hely”-nek tekintették x: a közelben lévő Garam folyóról 
 
4) Milyen származású volt az a király, aki 1683-ban végleg kiűzte a törököket 
Esztergomból? 
1: szerb   2: lengyel   x: tót 
 
5) Mit jelent a „pilis” kifejezés? 
1: kopasz tető  2: apró növésű fűvel fedett terület x: szlovák magas, hegyes szóból 
 
6) Melyik magyar alapítású szerzetesrend kolostorának romjai található a környéken? 
1: pálos   2: ciszter   x: Benedek-rend 
 
7) Ki a névadója Esztergomot és Párkányt összekötő hídnak?  
1: Mária Magdolna  2: Mária Terézia  x: Mária Valéria 
 
8) Honnan származtatható a Luppa-sziget neve? 
1: vizes-lápos területről 2: Luppa Péter szerb nagypolgárról x: nagy testű dunai halról 
 
9) Melyik barlang nem a Pilis és Visegrádi-hegységben található? 
1: Leány-Legény-bg.  2: Vacska-bg.   x: Ferenc-hegyi-bg. 
 
10) A Luppa-sziget feletti „egyfás szigetnek” melyik a leghíresebb ábrázolása? 
1: Csontváry: Magányos cédrus 2: régi papír 10 forintos bankjegy hátoldala  
 x: Lourdes-i freskó ábrázolás 
 
11) Mi az azimut? 
1: irány és távolság  2: arabul: tetőpontiszög  x: iránymenet 
 
12) Kinek a sírját keresték a Holdvilág-árokban? 
1: Attila   2: Árpád   x: Szent Özséb 
 
13) Milyen kőzet alkotója a Dera - szurdoknak? 
1: márga   2: dachsteini mészkő  x: riolittufa 
 
13+1) Melyik hangszer köthető a laptájolóhoz? 
1:hárfa    2: bármelyikhez hozzá lehet kötni  x: orgona 

 


